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THÔNG BÁO
Phân công Đại biểu Hội đồng nhân dân phường Cát Lái khóa IV

Tăng cường nắm bắt tinh hình trong nhân dân và công tác giám sát việc trả lời, giải quyết các kiến nghị của cử tri trên địa bàn phường  -  Năm 2019
_____



Nhằm kịp thời giải quyết các kiến nghị của cử tri trên địa bàn phường sau các kỳ họp tiếp xúc Đại biểu Hội đồng nhân dân với cử tri; các vấn đề phát sinh trong thực tiễn đời sống của nhân dân. Đồng thời phát huy hiệu quả trách nhiệm và quyền hạn của người đại biểu Hội đồng Nhân dân, thực hiện tốt các Nghị quyết của Đảng ủy và Chương trình, Nghị quyết năm 2019 của Hội đồng nhân dân phường, nhất là công tác giám sát của Hội đồng Nhân dân phường trên các lĩnh vực kinh tế - văn hóa xã hội – an ninh quốc phòng góp phần thực hiện thắng lợi các chỉ tiêu Nghị quyết số 217-NQ/ĐU ngày 10/01/2019 của Đảng ủy phường về lãnh đạo thực hiện nhiệm vụ chính trị năm 2019. 


Tiếp tục thực hiện Kế hoạch số 201-KH/ĐU ngày 17/4/2018 của Ban Thường vụ Đảng ủy thực hiện Kế hoạch 139 của Quận ủy thực hiện Quy định số 1374-QĐ/TU ngày 01/12/2017 của Ban Thường vụ Thành ủy, giai đoạn 2018 - 2020” về quy trình giải quyết thông tin phản ánh liên quan các tập thể, cá nhân suy thoái về tư tưởng chính trị, đạo đức lối sống, vi phạm quy định của Đảng, pháp luật của Nhà nước. Thường trực Hội đồng nhân dân phường tiếp tục chỉ đạo, phân công đại biểu Hội đồng nhân dân phường tiếp nhận các ý kiến của nhân dân, cử tri và tăng cường giám sát việc giải quyết các ý kiến, duy trì và thực hiện tốt việc tiếp công dân; giám sát việc giải quyết các ý kiến, kiến nghị; các đơn thư khiếu nại, tổ cáo của nhân dân theo thẩm quyền phường.

Thường trực Hội đồng Nhân dân phường yêu cầu Đại biểu Hội đồng Nhân dân phường tăng cường đi thực tế địa bàn, tham dự đầy đủ các buổi sinh hoạt của các tổ dân phố (theo lịch phân công), kịp thời nắm bắt tâm tư, nguyện vọng của nhân dân; sâu sát trong việc đôn đốc, theo dõi tình hình giải quyết các kiến nghị của cử tri; thông tin đến cử tri các vấn đề đã được giải quyết thuộc thẩm quyền của phường; thực hiện cao nhất trách nhiệm, nhiệm vụ của từng Đại biểu. 

Căn cứ tình hình thực tiễn của địa phương; vị trí, vai trò, chức năng nhiệm vụ của từng đại biểu, từ đó Thường trực Hội đồng nhân dân phường phân công nhiệm vụ như sau: 
I. PHỤ TRÁCH KHU PHỐ 1: Tổ Đại biểu số 01, gồm 06 Ông, bà có tên

1. Ông Hồ Văn Tâm, Phó trưởng Ban Pháp Chế Hội  đồng Nhân dân phường - Tổ Trưởng tổ Đại biểu số 01 - Khu phố 1.

2.  Ông Đinh Hữu Duy, Bí thư Đảng bộ Bộ phận khu phố 1, thành viên Ban kinh tế - Xã hội HĐND phường - Tổ Phó tổ Đại biểu số 01 - Khu phố 1.

Và các Đại biểu: Ông Nguyễn Đức Hiền; Ông Chu Thành Hưng; Ông Nguyễn Hữu Hoàng; Bà Văn Thị Khương.

II. PHỤ TRÁCH KHU PHỐ 2: Tổ Đại biểu số 02, gồm 06 Ông, bà có tên 
1. Bà Phạm Thị Bích, Thành viên Ban Pháp Chế Hội đồng Nhân dân phường - Tổ Trưởng tổ Đại biểu số 02 - Khu phố 2.

2. Bà, Nguyễn Thị Ngọc Phương Cán bộ phường - Tổ Phó tổ Đại biểu số 02 – Khu phố 2.

Và các Đại biểu: Ông Nguyễn Minh Điền; Nguyễn Văn On; Ông Lâm Hữu Hạnh; Bà Mai Thị Hồng.

III. PHỤ TRÁCH KHU PHỐ 3: Tổ Đại biểu số 3, gồm 05 Ông, bà có tên 
1. Ông Bùi Trọng Thuộc, Bí thư Đảng bộ Bộ phận khu phố 3 - Tổ Trưởng tổ Đại biểu số 03 - Khu phố 3.

2. Bà Nguyễn Hương Thủy, Trưởng ban Kinh tế - Xã hội Hội đồng Nhân dân phường - Tổ Phó tổ Đại biểu số 03 - Khu phố 3. 

Và các Đại biểu: Ông Lê Long Hồng; Bà Hoàng Thị Phúc; Bà Vũ Thị Hà Trang.
- (Phụ trách các Tổ Dân phố 33,34,34,35,36,37,38 - Khu phố 3)

IV. PHỤ TRÁCH KHU PHỐ 3: Tổ Đại biểu số 4, gồm 07 Ông, bà có 
1. Ông Đỗ Xuân Dương, Trưởng ban Pháp Chế Hội đồng Nhân dân phường - Tổ Trưởng tổ Đại biểu số 04 - Khu phố 3.

2. Ông Võ Văn Huynh, Thành viên ban Pháp Chế Hội đồng Nhân dân phường - Tổ Phó tổ Đại biểu số 04 - Khu phố 3.

Và các Đại biểu: Bà Nguyễn Thị Nhài; Bà Lê Thị Nguyệt; Bà Phạm Hoàng Thu Thảo; Ông Nguyễn Minh Đạo; Bà Nguyễn Thị Ngọc Toàn - Hiện cư ngụ tại tổ 46, khu phố 3).
- (Phụ trách các Tổ Dân phố 39,40,41,42,43,44,45,46 - khu phố 3)

V. PHÂN CÔNG THỰC HIỆN NHIỆM VỤ
1. Tổ Đại biểu 01 của Hội đồng nhân dân phường: Theo dõi, giám sát, nắm bắt tình hình địa bàn kịp thời phản ánh các kiến nghị của cử tri (Từ Tổ dân phố 01 đến Tổ dân phố 17): 

- Khảo sát công tác trật tự lòng lề đường và an toàn vệ sinh thực phẩm, phòng chống các tệ nạn xã hội; an ninh trật tự địa bàn (Chợ Cây Xoài và dọc đường Lê Văn Thịnh) và các vấn đề an sinh xã hội. Nắm tình hình tuyên truyền thực hiện cuộc vận động nhân dân tích cực tham gia giữ vệ sinh môi trường, xây dựng khu phố văn hóa, không xả rác thải ra kênh rạch, giảm ngập nước.
- Giám sát nắm tình hình, tiến độ thực hiện Nghĩa trang Trần Hưng Đạo, Nghĩa trang Chùa Ông (Khu phố 1).

- Nắm bắt tình hình tâm tư, nguyện vọng của nhân dân về tiến độ khai thực thực hiện đền bù đối với các hộ dân nằm trong  dự án trường THPT chất lượng cao Cát Lái, đường Nguyễn Thị Định và dự án đường xuyên tâm.

- Giám sát việc xây dựng không phép, sai phép trên địa bàn khu phố.

- Nắm bắt tình hình nhân dân trên địa bàn về việc triển khai thu các loại quỹ năm 2019.  Tình hình an ninh trật tự và an toàn xã hội trên địa bàn khu phố. 

2. Tổ Đại biểu 02 của Hội đồng nhân dân phường: Theo dõi, giám sát, nắm bắt tình hình địa bàn kịp thời phản ánh các kiến nghị của cử tri (Từ Tổ dân phố 18 đến Tổ dân phố 32).
- Trật tự lòng lề đường (đường Lê Văn Thịnh, đường 5, đường 24, 29, 30);  việt thu gom rác dân lập đảm bảo công tác vệ sinh mội trường và việc xây dựng không phép, sai phép trên địa bàn khu phố. 

- Khảo sát nắm tình hình hình tuyên truyền việc giải tỏa nghĩa trang Chùa Ông (Khu phố 2).

- Giám sát việc xây dựng không phép, sai phép trên địa bàn khu phố.

- Tâm tư, nguyện vọng của nhân dân về tiến độ triển khai thực hiện đền bù đối với dự án mở rộng đường Nguyễn Thị Định và đầu tư xây dựng đường xuyên tâm và dự án khu dân cư Bình Trưng Đông Cát Lái 154 ha.

- Tình hình an ninh trật tự và an toàn xã hội trên địa bàn khu phố. Nắm tình hình tuyên truyền thực hiện cuộc vận động nhân dân tích cực tham gia giữ vệ sinh môi trường, xây dựng khu phố văn hóa, không xả rác thải ra kênh rạch, giảm ngập nước.
3. Tổ Đại biểu số 3 và 4 của Hội đồng nhân dân phường: Theo dõi, giám sát, nắm bắt tình hình địa bàn kịp thời phản ánh các kiến nghị của cử tri (Từ Tổ dân phố 33 đến Tổ dân phố 46).
- Công tác Trật tự lòng lề đường và vệ sinh môi trường (đường 2, Phà Cát Lái, đường 35CL); các vấn đề về an sinh xã hội. Nắm tình hình tuyên truyền thực hiện cuộc vận động nhân dân tích cực tham gia giữ vệ sinh môi trường, xây dựng khu phố văn hóa, không xả rác thải ra kênh rạch, giảm ngập nước.
- Nắm bắt tình hình tâm tư, nguyện vọng  của nhân dân về tiến độ khai thực thực hiện đền bù đối với các hộ dân nằm trong  dự án khu dân cư Cát Lái diện tích 152,92 ha), Khu dịch vụ Cảng và dân cư Cát Lái 62,2 ha, Khu đô thị Cát Lái 44,2 ha, mở rộng nút giao thông Mỹ Thủy.  

- Giám sát việc xây dựng không phép, sai phép trên địa bàn khu phố.

- Việc triển khai thực hiện xây dựng mới trụ sở Ban điều hành khu phố 3.  Tình hình an ninh trật tự và an toàn xã hội trên địa bàn khu phố. 

Thường trực Hội đồng nhân dân quán triệt kỹ nội dung, kế hoạch thực hiện Chương trình năm 2019, Lịch tiếp công dân đến các tổ Đại biểu thực hiện tốt công tác phối hợp với các cơ quan, đơn vị; phân công nhiệm vụ cho Đại biểu tích cực tham gia giám sát thực hiện công tác giữ gìn vệ sinh môi trường; công tác tuyên truyền tổ chức các cuộc vận động chăm lo cho người nghèo, khó khăn dịp cao điểm, lễ, tết; công tác giao nhận quân thi hành nghĩa vụ quân sự năm 2019; đẩy mạnh thực hiện Chỉ thị số 27 và thực hiện Quy ước Khu phố. Giám sát công tác tổ chức nâng cao chất lượng sinh hoạt tổ dân phố; chi hội đoàn thể ở khu phố.
Giành đủ thời gian theo quy định, tích cực sâu sát địa bàn gặp gỡ, tiếp xúc công dân, cử tri để lắng nghe phản ánh, kiến nghị của cử tri và kịp thời phản ánh thông tin hai chiều về các kết quả giải quyết kiến nghị của cử tri và nhân dân của các cơ quan chức năng đến cư tri biết, nắm, hiểu. Thực hiện tốt vai trò giám sát việc thực hiện Nghị quyết HĐND và giám sát chuyên đề và những kết quả giải quyết kiến nghị của cư tri trên địa bàn hàng ngày, hàng tuần thông qua tổ trưởng, tổ phó Đại biểu HĐND phường; phối hợp với các đồng chí trưởng khu phố nắm tình hình trong nhân dân; các đồng chí tổ trưởng, tổ phó chịu trách nhiệm báo cáo các kiến nghị của cư tri về Thường trực Hội đồng Nhân dân phường để tổng hợp báo cáo gửi các cơ quan, đơn vị có thẩm quyền giải quyết.


Trên đây là Thông báo phân công Đại biểu Hội đồng nhân dân phường Cát Lái khóa IV, nhiệm kỳ 2016 - 2021 thực hiện nhiệm vụ năm 2019 về tích cực nắm bắt tình hình nhân dân; tâm tư, nguyện vọng, kiến nghị, đề nghị của nhân dân và tăng cường công tác giám sát việc trả lời các kiến nghị của cử tri trên địa bàn phường sau các kỳ họp thường lệ của Hội đồng Nhân dân phường. Trong quá trình thực hiện có vấn đề phát sinh, đề nghị các Tổ trưởng, Tổ phó và các Đại biểu báo cáo về Thường trực Hội đồng Nhân dân phường để kịp thời chỉ đạo, giải quyết.
	Nơi nhận : 
- TT.HĐND Quận (để báo cáo);

- TT. Đảng ủy (để báo cáo);

- TT.HĐND – UBND – UBMT TQVN phường;

- Trưởng, Phó Ban HĐND phường;

- Đại biểu HĐND phường;

- Các Chi, Đảng bộ trực thuộc Đảng bộ phường;

- Ban Điều hành 03 Khu phố;

- Lưu: VT.
	
	TM. THƯỜNG TRỰC HĐND

CHỦ TỊCH

Nguyễn Thị Nhài
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